
Ανακοίνωση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ Θεσσαλονίκης

Η νεοναζιστική Χρυσή Αυγή δεν έχει θέση στο εκπαιδευτικό κίνημα

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καταγγέλλει την άθλια προπαγάνδα από τους νεοναζί της Χρυσής Αυγής με αφορμή τα
επεισόδια που προκάλεσε στις εκλογές τους εκπροσώπους των εκπαιδευτικών για τα υπηρεσιακά
συμβούλια της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης στον Εύοσμο Θεσσαλονίκης.

Εδώ και βδομάδες υπήρχε αναστάτωση στον εκπαιδευτικό κόσμο λόγω της απόπειρας της φασιστικής
Χρυσής Αυγής να χρησιμοποιήσει τις εκλογές στην εκπαίδευση για προπαγάνδα υπέρ της εγκληματικής
οργάνωσης και της προφυλακισμένης ηγεσίας της. Οι νεοναζί δεν πρότειναν τίποτα για τα μεγάλα
προβλήματα της εκπαίδευσης. Το μόνο που είχαν ήταν το κήρυγμα μίσους για το εκπαιδευτικό κίνημα και
αντικομμουνισμός, αθωώνοντας τις αντιεκπαιδευτικές πολιτικές των Μνημονίων. Είναι ενάντια στο
δικαίωμα όλων των παιδιών στην εκπαίδευση, ειδικά όταν είναι μετανάστες και πρόσφυγες. Αρνούνται
τους σκοπούς της εκπαίδευσης για δημοκρατική και αντιφασιστική συνείδηση, που έχουν αναφορά στους
δημοκρατικούς αγώνες του λαού και την Εθνική Αντίσταση στην Κατοχή. Υπήρχαν λοιπόν ηθικοί,
πολιτικοί και νομικοί λόγοι για να ακυρωθεί το ψηφοδέλτιό τους. Οι νεοναζί συμμετείχαν στην εκλογική
διαδικασία μόνο χάρη στην κάλυψη του υπουργού Παιδείας Α. Λοβέρδου και της κυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ,
παρά το γεγονός ότι είχε αναγγείλει την ακύρωσή τους με συνέντευξη τύπου μετά την κατακραυγή του
εκπαιδευτικού κινήματος και της ΔΟΕ, για να το αναιρέσει όταν έσβησαν οι κάμερες.

Από το πρωί της Τετάρτης 5/11 προκαλούσε τους εκπαιδευτικούς με ύβρεις και απειλές η «παράταξη»
των δυο νεοναζί εκπαιδευτικών που συνοδεύονταν από ομάδα τραμπούκων που δεν είχαν καμία σχέση με
την εκπαίδευση.

Όταν μετά από επεισόδιο με ομάδα ατόμων που δε συμμετείχαν στην εκλογική διαδικασία οι φασίστες
θεώρησαν ότι η προσπάθειά τους κατέληξε σε φιάσκο, προσπάθησαν να παίξουν το ρόλο του θύματος.
Στοχοποίησαν ως «ηθικό αυτουργό» τον αγωνιστή δάσκαλο Ηλία Σμήλιο, μέλος του ΔΣ της ΔΟΕ με τις
Παρεμβάσεις Πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης και μέλος της ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Ένα δάσκαλο με πλούσια κοινωνική
και πολιτική δράση που αναγνωρίστηκε από τους κατοίκους του δήμου Αμπελοκήπων-Μενεμένης που τον
εξέλεξαν στο δημοτικό συμβούλιο. Έναν αγωνιστή που διώκεται μαζί με άλλους 10 γιατί συμμετείχε στην
Παρέλαση του Λαού την 28η Οκτωβρίου 2011, όταν ο λαϊκός ξεσηκωμός σήμανε το τέλος της
κυβέρνησης Γ. Παπανδρέου.

Οι φασιστές επιχείρησαν να εμπλέξουν τον Η. Σμήλιο σε όσα έγιναν απειλώντας με μήνυση, κάτι που
οδήγησε στην προσαγωγή του. Η πρόθεση του εκπαιδευτικού να απαντήσει νομικά για ψευδή καταμήνυση
έκανε τους φασίστες, που οδηγήθηκαν επίσης στο τμήμα, να εγκαταλείψουν τα σχέδιά τους και έτσι οι
προσαγωγές δεν έγιναν κρατήσεις.

Επειδή μήνυση με παντελώς αβάσιμα στοιχεία δεν έγινε ούτε ο αγωνιστής εκπαιδευτικός κρατήθηκε από
την αστυνομία, οι φασίστες διέδωσαν το παραμύθι της θυματοποίησης με το «ξύλο από την ΑΝΤΑΡΣΥΑ». Η
εγκληματική οργάνωση της Χρυσής Αυγής είναι θύτης και δικάζεται γι’ αυτό, ενώ η δράση της
αναπτύχθηκε χάρη στην ανοχή και τις προσβάσεις στα σώματα ασφαλείας και τον κρατικό μηχανισμός. Η
ΑΝΤΑΡΣΥΑ έχει σταθερή επιλογή να μάχεται σταθερά με πολιτικό τρόπο και με όρους μαζικούς κινήματος
το φασισμό
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